
 
  

NAPOVEDNIK: VSESLOVENSKA KOLESARSKA POBUDA VARNO NA KOLESU 
 
Med 7. in 19. majem bodo v sklopu vseslovenske kolesarske pobude in razpisa Varno na 

kolesu na izbranih osnovnih šolah potekala regionalna srečanja, ki bodo združila kar 92 

sodelujočih osnovnih šol iz vse Slovenije. Sklepno dejanje s podelitvijo nagrad najboljšim 

osnovnim šolam bo sledilo konec maja z veliko osrednjeslovensko prireditvijo.   

Pobudo Varno na kolesu že drugo leto zapored uspešno izvaja družba Butan plin d.d., v 
letošnjem šolskem letu pa so k sodelovanju pristopili tudi naslednji partnerji:  

 Kolesarska zveza Slovenije (KZS) 

 Javna agencija RS za varnost v prometu (AVP)  

 Policija  

 Kolesarsko društvo Rog  

 BTC d.d. in  

 Direkcija RS za ceste.  
 

Svojo podporo projektu so izrazili tudi nekateri podporniki:  

 Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport 

 Nizozemsko veleposlaništvo 

 Mestna občina Ljubljana 

 Inštitut za varovanje zdravja RS 

 Slovenska kolesarska mreža 

 Pohodništvo in kolesarjenje GIZ 

 Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije 

 Europlakat 

 Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo UL, Prometnotehniški inštitut in 

 Rekreatur. 
 

 
Na regionalnih srečanjih bodo predstavniki družbe Butan plin skupaj s partnerji predali zahvale in 

simbolična darila sodelujočim šolam, mentorjem in učencem ter skladno s cilji razpisa 

spregovorili o varnosti kolesarjev in priložnostih kolesarstva na slovenskih cestah.  

Vseslovensko kolesarsko pobudo Varno na kolesu bomo slavnostno zaključili z veliko 
osrednjeslovensko podelitvijo nagrad prvim desetim finalistov, ki se bo odvila 29. maja 2014, v 
ljubljanskem BTC Cityju (Hala D) ob 9.30 uri.  

V sklopu prireditve bomo najprej čestitali v finale uvrščenim osnovnim šolam, trem najboljšim pa 
bodo Tomaž Grm, direktor družbe Butan plin in predsednik Kolesarske zveze Slovenije, ter 
člana komisije Aleš Kalan (KZS) in Mateja Markl (AVP), izročili posebno priznanje in lepe 
nagrade.  

 
Potek regionalnih srečanj lahko najdete na koncu dokumenta, podroben program regionalnih 
srečanj ter glavne podelitve pa vam bomo zaupali v kratkem.  

 
Za več informacij o projektu Varno na kolesu obiščite www.varnonakolesu.si ali pa se obrnite na:  

Romana Miklavž Tanja Medved 
@ romana.miklavz@propiar.com    @ varnonakolesu@butanplin.si  
m: 040 666 649 m: 031 333 616 
 
 
 

http://www.varnonakolesu.si/
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Vseslovenska kolesarska pobuda Varno na kolesu je namenjena zagotavljanju prometne 

varnosti najmlajših kolesarjev. Izpostavlja varno vožnjo s kolesom, katere osnova je popolno 

opremljeno kolo ter kolesarska čelada, skozi prizmo varnosti pa opozarja tudi na problematiko 

neurejene kolesarske infrastrukture v marsikaterem slovenskem kraju. Poleg varnosti je 

temeljni namen pobude tudi spodbujanje kolesarstva kot zdravega načina življenja, ki 

posameznikom prinaša kakovostnejše življenje. V pobudo so vključene osnovnošolke in 

osnovnošolci, ki v tekočem šolskem letu opravljajo kolesarski izpit in se tako v novi vlogi 

vključujejo v promet.  
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TERMINSKI RAZPORED REGIONALNIH SREČANJ 

 
Osrednja Slovenija: 7. maj 2014 

Prvo regionalno srečanje bo potekala v sredo, 7. maja, ob 9.00, na OŠ Milana Šuštaršiča v 
Ljubljani.  

Osnovne šole, ki so se projektu Varno na kolesu pridružile v osrednji Sloveniji, so OŠ Šmartno 

pod Šmarno Goro; OŠ Toneta Okrogarja, Zagorje; OŠ Ivana Kavčiča, Izlake; OŠ Dob; OŠ 

Šmartno v Tuhinju, Laze v Tuhinju; OŠ Zalog, Ljubljana; OŠ Janka Kersnika Brdo, Lukovica; OŠ 

Jurija Vege Moravče; OŠ Škofljica; OŠ Vodice; OŠ Sostro, Ljubljana Dobrunje. 

 
Ptuj in okolica: 8. maj 2014 

Drugo regionalno srečanje bo sledilo v četrtek, 8. maja, ob 11.00 na OŠ Mladika.   

Osnovne šole, ki so se projektu Varno na kolesu pridružile v Ptuju in okolici, so OŠ Mladika, Ptuj; 

OŠ Borisa Kidriča Kidričevo; OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava, Pragersko;  OŠ Ljudski vrt, 

Ptuj; OŠ Olge Meglič, Ptuj; OŠ Pohorskega bataljona Slovenska Bistrica ; OŠ Žetale; OŠ 

Rogaška Slatina; Druga OŠ Slovenska Bistrica   

 
Primorska regija: 9. maj 2014 

Tretje regionalno srečanje bomo izpeljali v petek, 9. maja, ob 10.00 na OŠ Prestranek. 
 
Osnovne šole, ki so se projektu Varno na kolesu pridružile v Primorski regiji so: OŠ Prestranek, 

Postojna; OŠ Podgora Kuteževo, Ilirska Bistrica; OŠ Istrskega Odreda, Gračišče; OŠ Spodnja 

Idrija.  

 
Dolenjska in Posavje: 12. maj 2014 

Na četrtem regionalnem srečanju se bomo zbrali v ponedeljek, 12. maja, ob 10.00 na OŠ 
Bršljin.  

Osnovne šole, ki so se projektu Varno na kolesu pridružile na Dolenjskem in v Posavju so: OŠ 

Bršljin, Novo Mesto; OŠ Artiče; OŠ Dobova; OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki; OŠ 

Marjana Nemca, Radeče; OŠ Sava Kladnika Sevnica; OŠ Dolenjske Toplice; OŠ Komandanta 

Staneta Dragatuš; OŠ dr. Antona Debeljaka Loški Potok; OŠ  Otočec.  

 
Gorenjska in okolica: 13. maj 2014 

Peto regionalno srečanje se bo odvilo v torek, 13. maja, ob 10.00 na OŠ Orehek.  

 

Osnovne šole, ki so se projektu Varno na kolesu pridružile na gorenjskem in v okolici so: OŠ 

Orehek, Kranj; OŠ dr. Jožeta Mencingerja, Bohinjska Bistrica; OŠ Staneta Žagarja Lipica in 

podružnica Ovsiše; OŠ Poljane; OŠ Tomaža Linharta, Radovljica; OŠ Železniki - podružnica 

Selca, OŠ Žiri.  

 
 



 
 
Maribor z okolico: 14. maj 2014 

Na šesto regionalno srečanje se bomo podali v sredo, 14. maja ob 10.00 na OŠ Borcev za 
severno mejo.  

Osnovne šole, ki so se projektu Varno na kolesu pridružile v Mariboru in okolici so: OŠ Borcev za 

severno mejo, Maribor; OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica, OŠ Malečnik, OŠ Bratov Polančičev, 

Maribor; OŠ Angela Besednjaka, Maribor; OŠ Pesnica - podružnica Pernica; OŠ Selnica ob 

Dravi; OŠ Kungota, Zgornja Kungota; OŠ Lovrenc na Pohorju.  

 
Pomurska regija: 15. maj 2014 

S sedmim regionalnim srečanjem bomo nadaljevali v četrtek, 15. maja ob 10.00 na OŠ 
Bogojina. 

Osnovne šole, ki so se projektu Varno na kolesu pridružile v Pomurski regiji so: OŠ Bogojina; OŠ 

Bakovci; OŠ Franceta Prešerna Črenšovci; Dvojezična OŠ Genterovci; OŠ Razkrižje; OŠ Tišina; 

OŠ Miška Kranjca Velika Polana; OŠ Janka Cezanjevci.   

 
Savinjska in Koroška: 19. maj 2014 
 
Zadnje, osmo regionalno srečanje, bomo zaključili v ponedeljek, 19. maja ob 10.00 na OŠ 
Ljubečna.  
 
Osnovne šole, ki so se projektu Varno na kolesu pridružile v Savinjski regiji in na Koroškem, so: 

OŠ Ljubečna; OŠ Črna na Koroškem; OŠ Mislinja; OŠ Podgorje pri Slovenj Gradcu; OŠ Koroški 

jeklarji, Ravne na Koroškem; OŠ Vojnik - podružnica Nova Cerkev, OŠ Planina pri Sevnici, 

Sevnica; OŠ bratov Letonja Šmartno ob Paki; OŠ Vitanje; OŠ Vransko-Tabor, Vransko; OŠ 

Zreče. 


